

牛浩刚深入南陈镇、慈林镇调研

本报讯 5月5日，县委常委、组织部长牛浩刚深入南陈村、溪峪村等地，就发展壮大村级集体经济工作进行调研。

牛浩刚指出，发展壮大村级集体经济是促进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的重要举措。他强调，要坚持党建引领基层党组织建设和发展壮大村级集体经济有机融合，充分发挥共产党员的先锋模范作用，切实带领群众抢抓机遇，发展产业；要吃透用好政策，紧紧围绕县委“一县一业”产业发展思路，找准抓实发展路径，纵深推进村级集体经济发展壮大；要充分整合集体资源和闲置资产，积极探索发展新模式，因地制宜、因村施策，不断做优做强村级集体经济特色产业，真正助推集体经济增收、农民增收。

5月10日，县委常委、组织部长牛浩刚深入慈林镇东村、龙泉村、南张庄村等地，就“三个一批”重点村社治台、发展壮大村级集体经济、到村工作大学生管理等工作调研。

牛浩刚指出，要深刻认识“三个一批”重点村社治理工作是贯彻落实习近平总书记关于乡村振兴和基层重要指示精神的具体举措，要进一步加强基层党组织建设，从解决突出表象问题入手，查找深层矛盾、短差距，做到精准施策，全面提升乡村治理水平和长效致富。

牛浩刚强调，发展壮大村级集体经济是实现乡村振兴重要保证，要坚持党建引领，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，着眼长远深挖潜力，充分盘活集体资源和闲置资产，找准抓实路径，不断拓宽集体经济增收渠道，切实带动群众致富。

牛浩刚要求，乡镇党委要关心关爱到村工作大学生，定期谈心谈话，及时了解掌握他们的思想动态、工作情况

生活状况，切实帮助他们解决工作中的困惑和问题，真正

一批融得进、留得住、用得上、干得好的优秀年轻干部

为全面推进乡村振兴提供坚强保证。

马丽虹

县人民医院举行2023年庆祝“5·12国际护士节”暨表彰大会



本报讯 为传承南丁格尔精神，展示护理团队新时代的良好风貌和职业风范，在第112个“5·12国际护士节”来临之际，5月10日，县人民医院在医院学术报告厅举行2023年庆祝

“5·12国际护士节”暨表彰大会。县人民医院负责人、相关科室主任、全院护士长、护士代表及获奖护士参加会议。

会上，县医院儿科、内科、护理部汇报了各

自特色管理项目，护理部负责人汇报了2022年度工作情况，对荣获“优秀新护士”“优秀技能师资”“优秀护理个案”“优秀护理特色管理科室”等荣誉称号的个人与集体进行了表彰，县人民医院负责人致辞并讲话。

会议指出，护理是高质量医疗的保障，要勇于创新护理管理模式，提高护理服务质量，切实改善患者就医感受度；要不断强化护理队伍建设，夯实护理基本功，提升专科护理水平；要牢固树立职业荣誉感，坚守初心与使命，践行南丁格尔奉献精神，推动医院护理工作再上新台阶、再创新辉煌。

刘欢



秉持“四敢”精神 推动乡村发展

——访县乡村振兴发展中心主任 宋刚

“敢”是我党百年奋斗历程中将“不可能”变

为可能的“顶天立地”的精神品质。“党的百年

范基地，通过重点支持联农带农优势产业发

展，全力推进乡村振兴战略实施。

聚焦乡村治理，推进文明乡村创建

在不断提升治理能力、丰富乡村文化内涵、

协调联动，提高排查精度；发动群众查，修订完善生产举报奖励制度，接受社会监督；要知道改”，做到闭环管理，标本兼治，各企业要按照照“四账”工作方法自查自改，明确整改责任、时间节点；各相关部门督帮促改，对重大事故隐患实行挂牌督办制度、加快新技术、新装备、新工艺推广应用，加强对企业指导服务，完善重大事故隐患排查整治行动动员部署会议

孔令盼 陈

我县组织收听收看

省安委会2023年第三次全体(扩大)会议暨全省重大事故隐患专项整治行动动员部署会议

本报讯 5月5日，省安委会2023年第三次全体(扩大)会议暨全省重大事故隐患专项整治行动动员部署会议召开。县委常委、常务副县长史宇荣，副县长张树军，县政府党组成员、县公安局党委书记李旭峰，政府办主任张宇锋，各乡镇(服务中心)及县纪委监委、县组织部、县委统战部等相关单位、部分企事业单位负责人在五楼会议室参加收听收看。

会议强调，要开展好重大事故隐患专项排查整治行动，搞清楚“查什么”，做到突出重点、以点带面，聚焦煤矿、交通运输、文化旅游、消防等重点领域，兼

顾新业态新领域开展全面排查；聚焦重点环节和设备，对企业重大事故隐患做到立即发现、立即整改，坚决不留盲区死角；聚焦医院、市场、娱乐场所等高风险场所和低设防区域强化排查整治。要弄明白“怎么查”，做到明确责任、多方参与，企业自主查，建立健全从主要负责人到一线从业人员的全员安全生产岗位责任制，明确各层级隐患排查事项，推动企业隐患排查整治常态化开展；部门重点查，采取“四不两直”、明查暗访、交叉互检等方式，用好“互联网+监管”信息手段，强化部门互联互通、信息通报共享和

协调联动，提高排查精度；发动群众查，修订完善生产举报奖励制度，接受社会监督；要知道改”，做到闭环管理，标本兼治，各企业要按照照“四账”工作方法自查自改，明确整改责任、时间节点；各相关部门督帮促改，对重大事故隐患实行挂牌督办制度、加快新技术、新装备、新工艺推广应用，加强对企业指导服务，完善重大事故隐患排查整治行动动员部署会议

孔令盼 陈

要闻简讯

◆为进一步提升“丹朱管家”交通志愿者服务水平，5月9日，“丹朱管家”志愿服务大队联合县交警大队举办志愿服务文明交通劝导培训，县人大常委会副主任、丹朱管家志愿服务大队大队长乔先苗出席。

◆5月10日，我县在政府二楼会议室召开严禁连翘抢青滥采工作会议协调会。副县长李晋平出席，县行政审批局、林业局、农业农村局、市场监管局及相关乡镇分管负责人参加会议。

◆5月6日，我县在政府二楼会议室召开殡仪馆运行前期准备工作安排会。副县长李晋平出席，常张乡及县民政局、财政局、发改局等相关部门负责人参加。

◆5月6日，石哲镇政府牵头组织县城市管理综合行政执法大队、交通局、公安局、交警大队、市场局等部门在326省道石哲段开展环境卫生综合整治联合执法行动，县政协副主席范建宏到场指导。

◆为进一步践行“四敢”精神，充分发挥基层党组织在引领新型农村集体经济发展中的作用，5月10日，县委组织部在县党群服务中心信仰空间举办新型农村集体经济农村党组织书记“擂台比武”，来自全县各乡镇(服务中心)的11名党支部书记参加。

◆5月10日，县委宣传部在宣传部四楼会议室召开哲学社会科学普及周活动安排部署会。县委党校、农业农村局等相关单位分管负责人参加。

◆2023年5月是全国第九个“路政宣传月”。

为进一步加强公路路政法治化建设，促进公

路交通高质量发展，5月10日，县交通运输局在长子汽车站举行2023年“路政宣传月”启

动仪式。

◆5月6日，县中小企业服务中心在铂辉大酒店五楼会议室组织开展了以“政策解读

实际操作”为主题的业务培训，全县30余家中

小企业负责人参加。

科普知识进校园 共筑未来科学梦



聚力“四敢”谋发展

秉持“四敢”精神 推动乡村发展

——访县乡村振兴发展中心主任 宋刚

“敢”是我党百年奋斗历程中将“不可能”变

为可能的“顶天立地”的精神品质。“党的百年

范基地，通过重点支持联农带农优势产业发

展，全力推进乡村振兴战略实施。

聚焦乡村治理，推进文明乡村创建

在不断提升治理能力、丰富乡村文化内涵、